
 

 طرح درسی کاراموزی فارماکولوژی بالینی
 مدرسین بالینی: اعضای هیات علمی گروه فارماکولوژی بالینی

  الزهرابیمارستان محل کاراموزی:  

 

 در بخش زنان و بخش مراقبت های ویژه نوزادان همورد استفادهدف کلی : آشنایی با داروهای 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

فعالیت 

 استاد

فعالیت 

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه 

کمک 

 آموزشی

 
روش 

 ارزیابی

 

دسته بندی، کاربرد  -1

و جایگاه داروهای 

در  همورد استفاد

بخش زنان را فرا 

 گیرد.

احتیاطات لازم در  -2

تجویز داروهای 

در  همورد استفاد

بخش زنان را فرا 

 گیرد.

دسته بندی، کاربرد  -3

و جایگاه داروهای 

در  همورد استفاد

را  NICUبخش 

 فرا گیرد

شناختی و 

 مهارتی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

توضیحات 

در بستر 

 بالین

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

همراهی 

استاد و 

انجام 

و تکالیف 

پاسخ به 

  سوالات

بخشهای 

زنان 

  NICUو

دوشنبه 

 و 

 چهار

 شنبه 

ارائه 

حضوری 

 در بالین

 

پاسخ به 

سوالات در 

بستر بالین 

و انجام 

 تکالیف



 

 

 

 

 کاراموزی فارماکولوژی بالینیطرح درسی 
 مدرسین بالینی: اعضای هیات علمی گروه فارماکولوژی بالینی

 محل کاراموزی: 

 کودکانبیمارستان 
 کودکاندر بخش  ههدف کلی : آشنایی با داروهای مورد استفاد

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

فعالیت 

 استاد

فعالیت 

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه 

کمک 

 آموزشی

 
روش 

 ارزیابی

 
 

انتظار می رود درپایان 

 جلسه دانشجو بتواند :

دانشجو با داروهای  -1

پرکاربرد مورد 

استفاده در 

بیمارستان کودکان 

 آشنا شود

نحوه محاسبه  -2

 داروها را فرا گیرد

با پمپ های  -3

انفوزیون آشنایی 

 پیدا کند

با نحوه دوز کردن  -4

داروها در 

 کودکان آشنا شود

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

توضیح و 

همراهی در 

 بخش بالینی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

همراهی و 

انجام 

تکالیف به 

صورت 

 همزمان 

بخش های 

PICU   و
NICU  

پنج 

 شنبه 

حضور و 

توضیح در 

 بالین 

 

انجام 

وظایف و 

تکالیف 

محول 

 شده



 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 طرح درسی کاراموزی فارماکولوژی بالینی
 اعضای هیات علمی گروه فارماکولوژی بالینی مدرسین بالینی:

 محل کاراموزی: 

 بیمارستان امام رضا 
 COPDهدف کلی : آشنایی با داروهای دیابت، هیپرتانسیون، ضد انعقاد و 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

فعالیت 

 استاد

فعالیت 

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه 

کمک 

 آموزشی

 
روش 

 ارزیابی

 
دسته بندی، کاربرد  -1

و جایگاه داروهای 

ضد دیابت 

ضد  ون،یپرتانسیه

 COPDانعقاد و 

احتیاطات لازم در  -2

تجویز داروهای 

 ابت،ید

ضد  ون،یپرتانسیه

 COPDانعقاد و 

آموزش مصرف  -3

صحیح داروهای 

 ابت،ید

ضد  ون،یپرتانسیه

  COPDانعقاد و 

شناختی و 

 مهارتی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

توضیحات 

در بستر 

 بالین

 

همراهی 

استاد و 

انجام 

تکالیف و 

پاسخ به 

 سوالات 

بخشهای 

 داخلی 

دوشنبه 

 و 

چهار 

 شنبه 

ارائه 

حضوری 

 در بالین

 

پاسخ به 

سوالات در 

بستر بالین 

انجام و 

 تکالیف



 

پایشهای لازم در  -4

خصوص آزمایشات 

های بالینی و یافته

 ابت،یدداروهای 

ضد  ون،یپرتانسیه

 COPDانعقاد و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


